[1]

“Experiencia de deformacioén no visible”.
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“ Debido a que el diametro del

agujero [y] es menor que el diametro

del tarugo [x] este entra presionado ,

el material ( Madera ) reacciona

a la presion de los cuerpos perforados,
sujetando asi ambos cuerpos por

medio de la reaccion a la deformacion
sobre su largo. Sin llegar a romperse las
propeidades del tarugo le permiten unir
los dos cuerpos”.

Victor Contreras .
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/  David Jolly / Isidora Ayala

Fotografia 1. Dos cuerpos con
agujero y el tarugo.

Fotografia 2. Ensamblado

“ La fuerza de presion que ejerce el agujero [ Fb]
sobre el tarugo lo comprime , en esa compresion
debido a la difrencia de diametros el tarugo
reacciona [Ft] en oposicion. Al entrar comprimido
el tarugo asegura el vinculo. ”

MEDIDAS:
Fb X = 2.5 [mm]
Y =2.3[mm]
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